
ПОГЛЕДЕНЕТЕ ОТБЛИЗО!

БЕЗОПАСНО РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ НА ВЪЗДУХА

Всички предимства, обяснени подробно 

TROX AIR PURIFER вентилира почистен въздух в едно помещение над
височината на главата. Това позволява на пречиствателя да разпръсква въздух
с голям дебит, без да създава течения. В същото време, то също така
предотвратява разпространението на вируси от заразен човек директно чрез
въздушния поток. 
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МИНИМАЛЕН РИСК ОТ ИНФЕКЦИЯ

В ГОЛЕМИ ПОМЕЩЕНИЯ СЪЩО

Двустепенната, високоефективна филтърна система на TROX почиства въздуха
и доказуемо филтрира над 99,95% от всички аерозоли. Аерозоли, които също
могат да бъдат замърсени с вирус. За тази цел се използва високоефективен
H13 HEPA филтър, HEPA филтрите се използват широко за почистване на
въздуха в приложения за операционни зали.

Тъй като вирусите стават неактивни след относително кратко време, не е
необходимо последваща термична или UV обработка. 

H13 ИЛИ H14: КОИ ФИЛТРИ СА ПО-ДОБРИ?

TROX AIR PURIFIER може да филтрира до 1,600 м³ въздух в рамките на един час.
Никое друго устройство от този клас не го превъзхожда! Това означава, че един



ТИХА РАБОТА  

ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ИЗДРЪЖЛИВ ФИЛТЪР

TROX AIR PURIFIER е достатъчен, за да премахне почти всички аерозоли дори от
големи помещения и пространства като ресторанти или конферентни зали.

Със своята патентована двойна шумоизолация, TROX AIR PURIFIER работи при
по-ниско ниво на шум от всеки подобен уред. При нормална работа (1000 м³/ч
скорост на смяна на въздуха) той е почти толкова тих, колкото компютърния
вентилатор - което го прави идеален за използване в училища или офиси.

СЛУШАЙТЕ ВНИМАТЕЛНО

За разлика от конвенционалните плоски филтърни плочи, филтърните панели в



НИСКА КОНСУМАЦИЯ НА ЕНЕРГИЯ  

Заявка за оферта

TROX AIR PURIFIER са във формата на хармоника. В резултат на това уредът има
обща филтърна площ от 47 м². Благодарение на своите размери и вградения
предфилтър, HEPA филтърът може да се използва по-дълго и дори при
непрекъсната експлоатация трябва да бъде заменен само години след
започване на употребата.

Можете да работите с TROX AIR PURIFIER през целия ден без колебание. Това е
така, защото модулът изисква много малко енергия въпреки високата си
мощност. Благодарение на енергийно ефективните двигатели и големите
филтърни площи, устройството консумира средно по-малко от 100 W крушка.
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Съгласен съм с обработката на моите данни съгласно политиката за
защита на данните на TROX.
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